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Lot 
Number Description

Author/Artist 
(Books/Art) Year(s) Estimate

1 Booklets and directories related to Lynn Massachusetts including the book Soule's Perfect Instructions 
for Designing and Fitting All Stitches of the Boot and Shoe Patterns to Lasts 

30 to 40

2 Four watercolor paintings, not framed, without signatures.  Three ocean scenes and one village scene Unknown Unknown 20 to 25

3 Approximately 40 different conviction documents from the first District Court of Essex County 
Massachusetts dated 1887 and 1888 mostly dealing with public intoxication. 

1880s 20 to 25

4 A variety of mostly United States postcards and souvenir folders with some Europe. Approximately 700 
pieces circa 1940s to 1970s

30 to 40

5 One woodblock of a religious scene, a hand colored engraving by E. I. Roberts titled London, 
Southwark, and Blackfriars bridges, a plate from Silva of North America  by C. E. Faxon, and a fine 
Dutch engraving, and others

20 to 25

6 Variety of book plate and magazine prints including Maxfield Parrish, Oliver Kemp, Jessie Willcox Smith 
and others approximately 25 pieces.

25 to 30

7 Several Victorian keepsake books, advertising booklets and a Hood's Household Calendar for 1888 20 to 25
8 A collection of antiques and collectible reference books mostly related to furniture 20 to 25
9 Early sepia-toned photograph of a three span covered bridge. Notation on the back reads "Mr. Currier 

said that this was made from four plates. In my opinion the approaches are much more artistic than the 
previous ones."

LD Currier Early 1900s 30 to 40

10 A state room key and Tom from the Canadian National Steamships, Ltd., Vancouver, RMS "Prince 
David". The Prince David was one of the "Three Princes" all steamships built in 1929 which were 
reinstated for military service in the second World War. After the war the Prince David was renamed 
Charlton Monarch.

1929 to 1940 10 to 20

11 Shipboard landing arrangements instructions for passengers aboard the RMS "Laconia", a Cunard White 
Star steamship. The "Laconia" was refitted as a military vessel for World War II and was sunk by a 
German U-boat in 1942.

1921 to 1940 10 to 20

12 A luncheon menu from the United States Lines cruise ship SS President Harding. Capt. Paul C. 
Greening, commander. Saturday, September 27, 1924.

1924 10 to 15

13 A variety of mostly US postcards with some Canadian circa 1940s to 1970s. Approximately 700 pieces 20 to 25
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14 Approximately 30 pieces of handwritten correspondence addressed to Alice S. Russell of Winchester 
Massachusetts related to her engagement and impending wedding

1904 to 1905 20 to 25

15 Struggles and Triumphs or 40 Years' Recollections of PT Barnum author's addition PT Barnum 1873 25 to 30
16 A collection of price guides and reference books related to coin and currency collecting 25 to 30
17 A selection of presidential portraits of various vintages including George Washington, John F. Kennedy, 

and an early hand-colored print of Andrew Jackson
25 to 30

18 The Handy Volume Shakespeare : complete in 13 volumes with glossary William 
Shakespeare

1887? 20 to 25

19 1882 catalog for E. Butterick & Co. and a 1919 40th anniversary souvenir brochure from FW Woolworth 
Company.

1882 and 
1919

30 to 40

20 Railroad related brochures magazines and timetables. Also includes three homemade thumb quick 
search guides signed by JR Jeffrey, trainman, Portland division, Boston and Maine Railroad used for 
quickly looking up fares to and from specific stops along the line, and a Boston and Maine Railroad order 
card pad.

Early 20th 
century

20 to 25

21 Approximately 50 various early 20th century railroad timetables. Mostly Boston & Maine Railroad, but 
includes others.

Early 20th 
century

30 to 40

22 Villette  by Currer Bell (Charlotte Brontë) Currer Bell 
(Charlotte Bronte)

1857 20 to 25

23 A variety of US and European postcards circa 1920 to 1960s. Approximately 600 pieces. 25 to 30
24 A selection of sheet music featuring Bing Crosby as well as Wonderland, with the only authorized 

Wonderland song for the Wonderland Amusement Park in Revere Beach. Approximately 30 pieces.
15 to 20

25 Approximately 30 Civil War era editions of Forney's War Press 1860s 20 to 25
26 Collection of early large-format photographs. Including several automobiles, street scenes and harbor 

scenes
Unknown 20 to 25

27 Five sporting events programs from local colleges including Tufts, Harvard, Boston University, and  
Dartmouth

1930s and 
40s

20 to 25

28 The History of the Decline and Fall of the Roman Empire  (five volumes) Edward Gibbon 1895 35 to 40
29 12 issues of Fireman magazine circa 1950s and 60s 1950s and 

1960s
15 to 20

30 A variety of firefighting related ephemera including magazines, sheet music for The Fireman's Muster, 
newsletters, a report on the Astoria conflagration (Astoria Oregon December 8 ,1922) and others

1920s and 
1960s

20 to 25

31 Two firetruck related brochures. The first is 19th anniversary promotional flyer from American-LaFrance. 
The second is a promotional booklet from Mack trucks dated 1963 promoting their fire apparatus

1929 and 
1963

40 to 50

32 Sales room advertising brochure for The Morse Car. The Morse Car was built by the Easton Machine 
Company from 1907 to 1915

1907 45 to 50

33 Approximately 50 1930s vintage issues of Fire Protection magazine 1930s 80 to 90
34 A 1954 oil painting on board depicting the Salem Massachusetts Depot Fire. The painting was executed 

on a board salvaged from a building badly burned in the fire. The artist WinFisky has long been 
associated with Salem State College and is the namesake of the WinFisky Gallery at the college.

WinFisky 1954 100 to 150

35 First edition Lenore  by Edgar Allan Poe Edgar Allan Poe 1885 100 to 125
Page 2



36 Stories of the Sea and the Land . A collection of short stories and poems with two illustrated plates 1855 300 to 400
37 A Wrinkle in Time , first edition first state. Madeleine L'Engle 1962 1500 to 2000
38 First editions of Mystery of the Desert Giant , and The Mystery Of the Chinese Junk  and an early 

addition of The Secret of Pirates' Hill . All with dust jackets.
Franklin W. Dixon 1956, 1960, 

and 1961
50 to 60

39 Historic Jamaica . This is the first written history of the country of Jamaica rare in any condition Frank Cundall 1915 150 to 200
40 15 different editions all written by local author Joseph C. Lincoln Joseph C. Lincoln 1900s to 

1940s
40 to 50

41 Two tickets, framed and mounted, for the 1876 Centennial International Exhibition held in Philadelphia 
between May 10 and November 10. These were printed by the Philadelphia Bank Note Company.

1876 40 to 50

42 A $100 savings bond issued in 1958 by Chase Manhattan Bank to help fund the development of the 
state of Israel. But the maturity value of the bond after 10 years from the issued date was $150. This 
bond was never redeemed. Printed by the American Banknote Company

1958 70 to 80

43 Four game used Red Sox ticket stubs from Fenway Park. Two 1999 games against the Minnesota Twins 
and the Kansas City Royals. Two from the 1967 World Series games 6 and 7 versus the St. Louis 
Cardinals

1967/1999 100 to 125

44 A Topographical and Historical Description of Boston,  third edition second impression Nathaniel B. 
Shurtleff

1891 60 to 70

45 History of Hillsborough County New Hampshire D. Hamilton Hurd 1885 75 to 100
46 A large selection of postcards United States and foreign circa 1920 1970s. Approximately 1500 pieces. 70 to 80

47 Approximately 60 1900s vintage Horseless Age Magazine 1900s 125 to 150
48 1920s and 1930s vintage stamp collecting albums featuring US and foreign stamps. Includes a 1927 

United States Post Office Department pamphlet titled: A Description of United States Postage Stamps 
and Postal Cards.

1920s 100 to 125

49 A large collection of amateur radio magazines and books mostly from the 1930s 1930s 40 to 50
50 Illuminated 20 inch Replogle floor globe, excellent condition, walnut stand. LeRoy M. Tolman 1980s 100 to 150
51 1930s 12 inch Replogle library globe illuminated with stand Gustav 

Brueckmann
1930s 40 to 50

52 Postcard album of approximately 200 to 300 postcards mostly early 20th century 80 to 90
53 A variety of US and foreign postcards circa 1919 60s approximately thousand pieces. 80 to 90
54 Tiger Beat, Teen, 16, and other magazines featuring the Osmonds, Bradys, Partridge Family, and other 

teen idols of the era. Approximately 40 pieces
Early 1970s 50 to 60

55 Approximately 30 Brady Bunch trading cards 1969 5 to 10
56 Approximately 200 Partridge family trading cards 1971 15 to 20
57 Approximately 20 Harlem Globetrotters trading cards 1973 10 to 15
58 10 antique and collectible price guide books and booklets including Kovel's, Royal Doulton, bottles, and 

toys and banks
20 to 30

59 About 15 doll collecting price guides including several Blue Books and others 20 to 25
60 Over One Hundred Years of Patent Problems: The Story of Wood, Herron & and Evans and its 

Predecessors
Unknown 1960s 20 to 25

61 Postcard album featuring about 100 early to mid 20th century postcards 20 to 30
62 Variety of 19th and early 20th century postcards and trade cards. Approximately 30 pieces 19th century 20 to 25
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63 A variety of sheet music mostly by Irving Berlin and additional pieces featuring Black Americana, and Al 
Jolson

25 to 30

64 1953 Jazz concert program featuring Benny Goodman and Louis Armstrong 1953 15 to 20
65 Several different sets of artists signed postcards mostly Dutch themed. Approximately 30 pieces. 25 to 30
66 Large lot of greeting cards and trade cards as well as seed catalogs and other ephemera. Approximately 

50 pieces
20 to 25

67 A selection of United States and European postcards circa 1940s to 1970s. Approximately 700 pieces. 30 to 40

68 Approximately 20 1890s vintage New England Magazine 1890s 20 to 25
69 Five children's books including: The Fastest Hound Dog in the State of Maine, The Skating Gander, The 

Little Pig Who Is Four Leaf Clover, The Little Indian Weaver, and True Stories of Famous Americans
25 to 30

70 A variety of US Canadian and European postcards circa 1920s to 1970s. Approximately 800 pieces. 25 to 30
71 Two early 19th century books on natural history: An Introduction to the Study of Botany by JL Comstock, 

and The Book of Nature  by John Mason Good
1835 and 
1836

25 to 30

72 The Household Book of Nature Hugh Craig 1888 20 to 25
73 White Hyacinths  by Elbert Hubbard of Roycroft Elbert Hubbard 1907 40 to 50
74 Greeting card and postcard scrapbook mostly 1940s vintage Unknown 25 to 30
75 Glimpses of America : a pictorial and descriptive history of our country's scenic marbles, delineated by 

pen and camera
JW Buel 1894 20 to 25

76 A variety of US and European postcards circa 1940s to 1960s. Approximately 600 pieces. 20 to 25
77 24 letter bound volumes featuring a variety of popular stories and authors such as Doyle, Dumas, Scott, 

Corelli,  Bulwar, etc. F.M. Lupton Publishing
1890s 20 to 30

78 Chambers Encyclopedia a Dictionary of Universal Knowledge for the People  Illustrated with Maps and 
Numerous Wood Engravings

Chambers 1876 25 to 30

79 New variety of mostly United States postcards circa 1900 to 1970s. Approximately 600 pieces. 25 to 30
80 Cotton and the Cotton Market W. Hustace 

Hubbard
1923 25 to 30

81 Seven early decks of playing cards several still sealed including: The Nile Fortune Telling Cards, 
Deland's Automatic Playing Cards (marked deck), torpedo playing cards, Tyson Bearing Corp. 
Advertising Cards and others

25 to 30

82 Clough's Bantam Book . An 1899 pamphlet on making, breeding, and caring for bantams. Published in 
Medway Massachusetts

Unknown 1899 15 to 20

83 Murder in the Cathedral  First edition. 8vo. No dust jacket. Purple cloth cover with gilt lettered spine, light 
fading on spine and edges. Includes original newspaper clippings of reviews of the play.

TS Eliot 1935 10 to 20

84 Three framed prints by F. Molina Campos. F. Molina Campos Unknown 15 to 20
85 Six nautical charts circa 1920s and 30s United States East Coast 1930s 10 to 20
86 Pamphlets and booklets related to first aid, home healthcare, and housekeeping as well as bookmarks 

and greeting cards
10 to 15

87 A variety of World War II and other military related paperwork and correspondence and other ephemera. 10 to 15
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88 Approximately 100 medallion pins dated September 2, 1907 commemorating the 25th anniversary of St. 
Jean Baptiste, Salem, Massachusetts.

1907 15 to 20

89 Variety of 20th century ephemera related to North Shore communities and businesses. 10 to 15
90 A variety of ephemera and pamphlets related to US military service in the 20th century as well as the 

Civil War
10 to 15

91 A variety of sheet music and song books including Short'nin' Bread, Whistle While Do Work, Getting to 
Know You, The Gypsy

10 to 15

92 Two black-and-white prints of different aspects of Peaks Island, Portland Maine. Not dated but presumed 
early 20th century

Unknown 10 to 20

93 Two bookplate etchings by Illman brothers: The Daily Governess and The Sisters' School. Unknown 
origin. An 1847 hand written journal that appears to be in German.

Unknown 1847 10 to 15

94 Six children's books and a children's magazine all 20th century. These include: Put Me in the Zoo, a 
Fish Out Of Water, Make Way for Ducklings , and the Big Book of Real Submarines

15 to 20

95 Three books related to  the US Civil War including: The Civil War, After the Civil War,  and Civil War in 
Pictures . It also includes a Civil War Centennial map from Gravy Train.

10 to 15

96 The American Soldier and Sailor in War First edition. Folio, blue cloth stamped cover with marbled 
edges. Bumped corners, gilt lettering faded, paint stain on the back cover, hinges starting.

Rossiter Johnson, 
Gen. Fitzhugh Lee, 
John Clark 
Ridpath, Gen. John 
P. Morgan, George 
L. Kilmer

1898 15 to 20

97 Small postcard album featuring many photo postcards mostly Canadian scenes 10 to 15
98 Five reference books about art and other antiques. Subjects include dolls, Wallace Nutting, Currier & 

Ives, and Andrew Wyeth
15 to 20

99 Approximately 25 issues of Great Men and Famous Women published by Selmar Hess. 1890s 10 to 15
100 A variety of sheet music including Always, Put on Your Old Grey Bonnet, You're Driving Me Crazy, etc. 

Approximately 50 pieces.
10 to 15

101 Small lot of mostly photo postcards including a wide format panoramic of Camden Maine. 15 to 20
102 Four reference books on art sales and values 10 to 15
103 Two letters both written to Oliver Sargeant of Salem, Massachusetts responding to his telegrams written 

to them expressing his thoughts and concerns regarding the approaching end of the new state of war 
with Europe. Included is a memorandum from Henry Cabot Lodge referencing a recent speech on the 
subject. The Lodge signature is presumed to be a facsimile. Signatures of David I. Walsh and George J. 
Bates are original

David Walsh and 
George Bates

1940 and 
1941

10 to 15

104 A collection of mostly Victorian era paper dolls 10 to 15
105 Two pencil sketch prints signed by Charles H. Overly, two Bahamas prints signed by Elyse, Trafalgar 

Square, London signed by Kenneth A. Bromley, and a silver gelatin photograph of a shell cross-section 
signed J. K.

10 to 15

106 Three books for boys including: Wings for Victory, Doomed Demons, and Sonny Boy at Willow Farm . All 
with very good dust jackets.

1929 to 1942 15 to 20

107 Selection of postcards mostly New England scenes. Approximately 30 pieces. 10 to 15
108 19th century newspapers from the Boston area and one Canadian newspaper 1834 to 1873 10 to 15
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109 A selection of sheet music Including Naughty Waltz, A Little Street Were Old Friends Meet, The Love 
Parade, and others. Approximately 50 pieces

10 to 15

110 Four books written for young adults including: Silver Pennies, The Golden Boys Rescued by Radio, 
Peggy Stewart at School, and Patch.

1918 to 1957 10 to 15

111 Large selection of sheet music including songs by Tony Bennett, Al Jolson, Jimmy Dorsey, Guy 
Lombardo, and others. Approximately 50 pieces

10 to 15

112 Approximately 20 to 30 large folio lithographic reproductions of museum held tapestries and descriptions 
thereof.

Unknown 10 to 15

113 Very good condition March of Comics number 165 The Lone Ranger Unknown 1957 15 to 20
114 Popular sheet music by as well as 78 RPM children's records and songbooks. Approximately 30 to 40 

pieces
15 to 20

115 Sheet music including the Scarecrow Waltz, Drifting, Chong He Come from Hong Kong. Approximately 
40 pieces

10 to 15

116 Approximately 10 children's spelling puzzles, as well as the Rocking Crazy Duck in the original box, 
puzzle blocks, etc.

15 to 20

117 Banner by the Wayside First edition with dust jacket also includes original newspaper reviews from the 
release of the book.

Samuel Hopkins 
Adams

1947 10 to 15

118 A variety of mostly United States postcards circa 1960s and 1970s. Approximately 500 pieces. 10 to 20
119 A collection of Life magazines from the 1930s and 40s 1930s and 

1940s
10 to 15

120 Collection of newsletters from the General Electric plant in Lynn Massachusetts. 1940s 10 to 15
121 Panama and the Canal 1913 book illustrated with photographs maps and prints Willis J. Abbot 1913 15 to 20
122 Colonial Interiors Federal and Greek Revival, Colonial Churches and Meeting Houses, and Louis the 

16th Furniture.
1917, 1931, 
and 1938

10 to 15

123 Vintage movie posters lobby cards and press kits. Approximately 30 pieces 1950s to 
1980s

15 to 20

124 Variety of mostly US postcards circa 1950s to 1970s. Approximately 800 pieces. 10 to 15
125 A collection of Life magazines from the 1930s and 40s 1930s and 

40s
10 to 15

126 Four price guide reference books 2 related to baseball cards, one related to beer cans, and one related 
to decoys.

10 to 15

127 Two "adult" magazines. Ballyhoo from the 1960s and Pour Lire a Deux from the 1950s 10 to 15
128 Collection of commemorative stamps and first-day covers and John F. Kennedy trading cards 1960s and 

70s
10 to 15

129 Collection of Valentines cards including die cuts and lace cuts 15 to 20
130 A variety of mostly US postcards circa 1950s to 1970s. Approximately 700 pieces. 10 to 15
131 Official Portraits of Our Presidents . Photogravure portfolio deluxe. A selection of photogravures and 

biographies unbound in portfolio format.
Unknown 10 to 15

132 Original Currier & Ives family record. Only written on in pencil. Currier & Ives 19th century 10 to 15
133 A collection of general antiques and collectibles reference books including Kovel's and Warman's 15 to 20
134 A collection of antiques and collectibles reference books related to glassware 10 to 15
135 A collection of travel brochures from foreign countries in Europe and the Caribbean. 10 to 15
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136 A mixed variety of ephemera including children's books, postcards, and a 1970s vintage Hummel 
catalog.

15 to 20

137 A mixed lot of antique and collector books reference books mostly related to textiles 20 to 25
138 Our Gang School Box pencil box. Eagle Pencil Company. 1930s 10 to 15
139 Vintage pair of Japanese thong wooden slippers "Kreep-A-Wa The Slipper Beautiful" original chromo-

lithographed box
1930s 10 to 15

140 Vintage newspapers mostly New England and mostly World War II era. 1940s 10 to 15
141 Colliers Photographic History of European War 1918 15 to 20
142 Five technical medical books from the early 20th century including: Modern Operations for Hernia  by 

Ferguson, Intestinal Stasis and Constipation  by Ferguson, and Dermochromes  by Jacobi-Pringle 
(volumes 1 through 3)

Early 1900s 15 to 20

143 A collection of Christmas related cards ephemera 15 to 20
144 Vermont and New Hampshire related ephemera including deeds 19th and early 

20th century
10 to 15

145 A collection of  19th and early 20th century pamphlets and booklets related to ethics and law 19th century 15 to 20
146 A variety of early to mid 20th century directories and maps relating to Lynn and the North Shore 15 to 20
147 Two early 19th century souvenir photo books one of Newport Rhode Island the other of Brockton 

Massachusetts
1904 and 
unknown

15 to 20

148 Gertrude of Wyoming; a Pennsylvanian Tale And Other Poems Thomas Campbell 1809 10 to 15
149 First edition Knights of the Range  and third edition The Shortstop Zane Grey 1909 and 

1936
15 to 20

150 Early editions of Peter Pan  and Pinocchio Sir J. M. Barrie and 
C. Collodi

1931 and 
unknown

15 to 20

151 A variety of antiques and collect both price guides mostly Schroeders 15 to 20
152 Two copies of Poems  by Henry Crocker, founder of the National Survey in Chester Vermont. Henry Crocker 1925 15 to 20
153 Two books in a single binding: The Adventurer  by John Hawkesworth, and The World  by Adam Fitz-

Adam
John Hawkesworth 
and Adam Fitz 
Adam

1825 10 to 15

154 Two books in a single binding: The Observer  by Richard Cumberland, and The Political Remains of 
Henry Kirke White

Richard 
Cumberland and 
Henry Kirke White

1825 10 to 15

155 A collection of vintage and antique holiday cards including Halloween and Easter 10 to 15
156 The Beatle Book , 1964 and a collection of Topps Beatles trading cards Unknown 1960s 15 to 20
157 Over the Deadline  or Tracked by Bloodhounds  by S.M. Dufur a personal account of the author's 

confinement as a prisoner in the South during the Civil War
S.M. Dufur 1902 15 to 20

158 The Song of Hiawatha  by Henry W. Longfellow Henry W. 
Longfellow

1900 10 to 15

159 Variety of miscellaneous ephemera including 1933 World's Fair program, vintage magazines, and 
booklets

10 to 15

160 19th century uniform buttons Unknown 10 to 15
161 A collection of antique photo albums 15 to 20
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162 Five volumes written by Capt. Charles King Capt. Charles King 1890s to 
1910s

10 to 15

163 A variety of ephemera related to New England Confectionery Company 10 to 15
164 A mixed lot of ephemera including a $.10 Batman comic book and a patent certificate dated 1958 10 to 15
165 A collection of antique photo albums 15 to 20
166 Seven  textbooks 10 to 15
167 61 volumes of the Little Leather Library in green and red bindings 1900s 15 to 20
168 13 consecutive years of Funk and Wagnalls new standard yearbook 1932 to 1944 10 to 15
169 For 19th-century volumes including the Shakespeare Art Edition, the Holy Bible, and two volumes of 

Gobbin's Commentary on the Bible
William 
Shakespeare and 
God

1800s 10 to 15

170 Biographies of two great Americans: Will Rogers Ambassador of Goodwill Prince of Wit and Wisdom 
and Little America by Adm. Richard Byrd

PJ O'Brien and 
Admiral Richard E. 
Byrd

1935 and 
1930

10 to 15

171 Six books and pamphlets of children's stories 15 to 20
172 Four books related to United States and New England history 10 to 15
173 A Compilation of the Messages and Papers of the Presidents 1789 to 1902  (10 volumes) James D. 

Richardson
1904 15 to 20

174 1980s 12 inch Replogle Globe Leroy M. Tolman 1980s 10 to 15
175 Two volumes of reports of the secretary Of the Massachusetts Board of Agriculture 1863 and 

1873
10 to 15

176 Nine assorted volumes of late 19th and early 20th century literature including Rudyard Kipling, Edgar 
Allan Poe, George Elliott, and others

10 to 15

177 Three young adult volumes early 20th century including Robinson Crusoe, The Swiss Twins,  and The 
Sunbonnet Babies Molly and May

10 to 15

178 Approximately 12 antiques and collectibles price guides and reference books and others 10 to 15
179 Five  textbooks 5 to 10
180 Nine assorted reference books about antiques and collectibles 15 to 20
181 Approximately 20 pieces of ephemera related to Shirley Temple 10 to 15
182 Early Erector set 1930s 15 to 20
183 A variety of mostly baseball related memorabilia 15 to 20
184 A variety of early postcards many local scenes 10 to 15
185 Three diecut valentines including Raphael Tuck 15 to 20
186 Bookplate clippings including Maxfield Parrish 10 to 15
187 Green cloth postcard album including some photo postcards 15 to 20
188 Postcard album of mostly US postcards 15 to 20
189 Official 1923 Automobile Bluebook 1923 15 to 20
190 Harper's Encyclopedia of United States History  preface written by Woodrow Wilson when president of 

Princeton University
Benson John 
Lossing

1905 15 to 20

191 Approximately 40 pieces of sheet music plus a autographed photo of Robert Goulet and other ephemera 5 to 10

192 Collection of boardgames including Round the World with Nellie Bly 10 to 15
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193 Small collection of military service related ephemera World War II 
era

10 to 15

194 Eight antique and collectible reference books related to pottery and porcelain 15 to 20
195 Last Poems : Translations from the Book of Indian Love Laurence Hope 1907 15 to 20
196 Accident Prevention Patrick F. Shea 1928 15 to 20
197 Approximately 40 issues of National Geographic magazine circa 1920s 1920s 10 to 15
198 Late 19th and early 20th century piano books 1900s 10 to 15
199 About 40 trading cards including Beatles, ET the Extraterrestrial, and baseball cards including several 

Red Sox and rookie cards
5 to 10

200 Three cloth bound Victorian era books. Robinson Crusoe, Little Pussy Willow, and  Joanna Darling or 
the Home at Breakwater

1800s 5 to 10

201 Coastal Carolina Cooking  cookbook. Sixth edition of a 1958 cookbook with a Mammy cover 1974 5 to 10
202 Two circus programs from Ringling Brothers and Barnum and Bailey Circus. 1976 and 

1985
5 to 10

203 Small mixed lot of ephemera including Mod Era calendar, Bebop Era party invite, 1860s Swan Bill Hooks 
and Eyes advertising box, nude girl razor blades.

5 to 10

204 Two volumes of The Pictorial History of the Second World War  as well as Battle Stations Your Navy in 
Action

Unknown 1946, 1947, 
and 1949

5 to 10

205 Third edition scroll of the history of the Chinese culture Henry C. Fenn 1931 5 to 10
206 A selection of fine art lithographic reproductions of pieces in their collections and other lithographs 5 to 10
207 Concise Glossary of Architecture Missing copyright page and title page, presentation signature dated 

1873.
Unknown 1870s? 5 to 10

208 A variety of glossy postcards and some older mostly circa 1950s approximately 200 pieces 5 to 10
209 1940s household magazines including The American Girl and Good Housekeeping. 1940s 5 to 10
210 1942 propaganda advertising depicting Hitler Unsure 1942 5 to 10
211 Three pieces of local ephemera including World War II era Howard Johnson's menu featuring a “V for 

Victory” front cover feature victory
5 to 10

212 National Geographic Society Atlas Folio. Includes additional maps all from National Geographic 1958 5 to 10
213 The Flounced Robe, and What It Cost Harriet B. M'Keever 1850 5 to 10

214 Le Livere Rouge  and early French lesson book E. Magee Unknown 5 to 10
215 In early illustrated edition of Robin Hood. Unknown Unknown 5 to 10
216 Two golden age comic books: one Treasure Chest and one Classics Illustrated 1950s 5 to 10
217 Two vintage scrolling gas pump changeable price signs Unknown 5 to 10
218 Collection of Christmas Carol booklets and songbooks 5 to 10
219 Two reference books: The Treatment of the Interiors  by Eugene Clute, and Needlepoint Designs from 

American Indian Art  by Nora Cammann
5 to 10

220 A mixed lot of books 2 to 4
221 Six volumes of The Home Library published by the AL Burt Company 1900s 5 to 10
222 10 volumes of self improvement books from the Mental Efficiency Series 1910s 5 to 10
223 The Dore‘ Bible Gallery  illustrated by Gustav Dore‘ Gustave Dore‘ 1890s 5 to 10
224 Three booklets about the Constitution and sailing 5 to 10
225 Five 18th and 19th-century volumes of poetry 5 to 10
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226 Two volumes: Tennysons Poems and Select Orations of Marcus Tullius Cicero 5 to 10
227 Three 19th-century volumes, two leather bound 5 to 10
228 Six assorted volumes of late 19th and early 20th century poetry 5 to 10
229 Three assorted volumes including an Alcatraz memoir 5 to 10
230 Four adventure volumes including: The Works of Jack London, Ocean Life in the Old Sailing-Ship Days, 

and The Book of Cowboys
5 to 10

231 Two early 20th century American history books 5 to 10
232 Selection of mostly European beer coasters 3 to 5
233 The Virginian Horseman of the Plains and The Hoosier School Boy 3 to 5
234 10 early 20th century National Geographic magazines 1910s 5 to 10
235 19th century hand colored etching Colonne De La Place Vendome Unknown 1836 5 to 10
236 Vermont Beautiful  by Wallace Nutting Wallace Nutting 1922 5 to 10
237 Variety of sporting magazines mostly Sports Illustrated 3 to 5
238 Early toys and games including Disney and others 5 to 10
239 Three United States postal services stamp collecting kits 1970s 5 to 10
240 Early Ladies Home Journal's and other magazines and newspapers 1900s 3 to 5
241 Collection of sheet music and songbooks and early records including Frank Sinatra 5 to 10
242 Home Handyman  (16 volumes -- missing volume 10) Unknown 1950s 5 to 10
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